The LYCRA Company

Notice of Approval

ECOWORKWEAR P-913, Munir shah road link Jhumra road, Faisalabad Punjab 38000 Pakistan

This is to confirm that the submitted fabric sample Style # CMX-M876 Fast Track Code (FTC): FT0164803

Meets The LYCRA Company standards for:

Approval Number	Brand Qualification	Brand Qualification	Test Date	Expiry Date
F338315-290124	COOLMAX® EcoMade technology made from 100% post-consumer PET bottles	COOLMAX® EcoMade technology made from 100% post-consumer PET bottles	03-Apr-2024	03-Apr-2026
F338315-290124	LYCRA® brand technology for circular knits in performance activewear	LYCRA® brand technology for circular knits in performance activewear	03-Apr-2024	03-Apr-2026

Approval Coordinator: Trade Lab Singapore

Order hangtags online at https://one.lycra.com

This notice of approval from The LYCRA Company is valid only on styles that remain unchanged from the original sample submitted. Any changes to the style such as fiber content, finish changes or any other alterations will void the approval for this style. Altered samples must be resubmitted for testing and approval. Upon expiration of this approval (see Expiry Date in above table), all fabrics must be resubmitted for testing by The LYCRA Company. The LYCRA Company reserves the right to revoke this approval if it is determined this approval is being used for any unauthorized purpose including if we verify altered or unapproved fabric samples are used. This approval applies exclusively to the sample submitted for testing and is not verification of fabric/garment brand specification for bulk shipment(s).

THIS IS NOT AN APPROVAL, LICENSE, OR GRANT TO USE THE LYCRA COMPANY'S TRADEMARKS. YOU MUST HAVE A SEPARATE TRADEMARK LICENSE AGREEMENT WITH THE LYCRA COMPANY. To learn more about our trademark licensing program and if you qualify for a license, please visit LYCRA ONE™ Marketplace at lycra.com, or contact your local representative at The LYCRA Company.

TrSi0164803030420240807